

## Errata du livre *Probabilités* avec Y.Lacroix, Ed.Ellipses, 2006

J'indique ci-dessous les errata trouvés dans le livre mentionné. La liste est actualisée au fur et à mesure des découvertes funestes. Sans aucun doute, il y a encore de nombreuses erreurs. Merci d'avance de nous les signaler en envoyant un mail à

**mazliak@ccr.jussieu.fr**

- page 47: Dans l'exercice 5.3, on a  $I = \int_0^1 f(t)dt$ .
- page 61 : 3 lignes avant le Lemme 6.4.2, c'est un  $N$  et non  $n$
- page 73 : Au début du paragraphe 8.1, il faut supposer que  $X$  est intégrable.
- page 94 : Dans 11.1.3,  $K \in ]1, +\infty[$  au lieu de  $[1, +\infty[$
- page 105 : Dans le Théorème 12.4.2 (et dès le paragraphe qui précède), il faut considérer non le processus  $N_s$  mais le processus compensé  $\tilde{N}_t = N_t - \theta t$ . Remplacer tous les  $N$  par  $\tilde{N}$ .
- page 143 : Dans le corrigé de l'Exercice 3.4, mettre  $2^{|n|}$  au lieu de  $2^n$ .
- page 162 : remplacer valeur propre par valeur d'adhérence
- page 163 : remplacer  $b_n$  par  $b_{n_k}$ .